

# Tisztelt Egri Lakosok!

Tájékoztató a házhoz menő 2018. II. félévi hulladékgyűjtés időpontjairól

Az NHSZ Észak-KOM Nonprofit Kft., mint a térség közzolgáltatója és alvállalkozója az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. elsőként a térségben a 2018-as évtől komplett szolgáltatást nyújt a lakosság részére. A házhoz menő hulladékgazdálkodási közzolgáltatás minden eleme megvalósult, így a lakosságtól az üveg, a zöldhulladék a szelektív hulladék és a kommunális hulladékok begyűjtése az előre meghirdetett hulladéknaptár szerint történik.

## 1. ÜVEGHULLADÉK GYŰJTÉS

**Az üveghulladék mennyiségi korlát nélkül kihelyezhető bármilyen átlátó zsákban**, amibe kizárólag ép, egész és öblös (színes és színtelen) üveghulladék helyezhető el, melyek szennyeződéstől pl. olaj, zsír, egyéb élelmiszertől mentesek, kiöblítettek. Amennyiben a hulladék nem felel meg a fenti követelményeknek, úgy nem szállítjuk el.

## 2. ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS

**FIGYELEM: A zöldhulladék gyűjtése 2018-ban november 23-ig tart a meghirdetett hulladéknaptár szerint!** Az utolsó meghirdetett időpontra kérjük, hogy legyenek figyelemmel, hiszen az ez után kihelyezett zöldhulladékot Társaságunknak nem áll módjában elszállítani! **(Az 51. héten már nincs szállítás!)** A zöld zsákok lebomlást segítő adalékkal készülnek, így kizárólag ilyen, az általunk díjtalanul biztosított zsákban kerül elszállításra, a közterületet nem szennyező módon. A nagyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig, 1 méter hosszúságúra darabolva és kötegelve helyezhetőek el a zsákok mellett. A nagyobb méretű, illetve többlet zöld hulladék leadható Egerben a Homok u. 26. szám alatti hulladékgyűjtő udvarban is, mely már a szombati napokon is a lakosság rendelkezésére áll. Ennek bővebb feltételeiről a honlapunkon ill. ügyfélszolgálatunkról is tájékozódhatnak.

## 3. SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

**A korábban már bevezetett szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló ingyenes sárga színű kukák továbbra is átve-**

**hetők ügyfélfogadási időben az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. telephelyén (Eger, Homok u. 26.).**

Az edények átvétele díjmentes, viszont az átvételhez kérjük, hozza magával a személyi igazolványát, lakcímkártyáját és az adóazonosító kártyáját. Más névre történő edénykiadás csak a számlafizető meghatalmazásával lehetséges.

Kérjük, amennyiben családi házban él és még nem vette át a sárga színű kukáját, úgy szíveskedjen érte befáradni. Amennyiben nem többlet szelektív hulladéka keletkezik, az a Homok úti ügyfélszolgálatunkon átvehető sárga színű hulladékgyűjtő zsákba, vagy bármilyen átlátó zsákba kihelyezhető.

A házhoz menő gyűjtés mellett igénybe vehetőek a szelektív hulladékgyűjtő szigetek és hulladékudvar is. Az üveghulladék kizárólag ezeken a helyeken adható le!

1. Mátyás király u. – Aradi u. sarok
2. Nagyváradi u.
3. Szarvas G. u.
4. Kárpát utcai ltp.
5. Vallon u.
6. Leányka u. – Sport centrum
7. Szépasszonyvölgy pavilionsor
8. Homok u. 26.

**A szelektív hulladékgyűjtéssel védi környezetét és munkahelyet te-remt! Együttműködését köszönjük!**

**Köszönjük, hogy Ön is szelektíven gyűjt!**

A gyűjtési időpontokra kihelyezett szelektív hulladékgyűjtő kuka ill. szelektív zsák és tartalmának birtokosa a közzolgáltató. Ezúton is kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy ha azt tapasztalják, hogy nem a cég munkatársai végzik a begyűjtést, akkor azt jelezzék az elérhetőségeik valamelyikén.

**Tájékoztatjuk Önöket, hogy az zöldhulladék és szelektív hulladék elszállítását a meghirdetett gyűjtési naptárnak megfelelően kéthetente (páros-páratlan hét), az üveghulladék gyűjtését havi 1 alkalommal végezzük.**

**A színek jelentése a táblázatban:**

**zöldhulladék      szelektív hulladék      üveg**

## 4. KOMMUNÁLIS HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

**A 2018. évi hulladékszállítás rendjében változás nincs, az edényzeteket és a zsákokat kérjük gyűjtési napon legkésőbb 6:00 óráig szíveskedjenek kitenni az ingatlanok elé.**

## FONTOS INFORMÁCIÓK, ELÉRHETŐSÉGEK

**A közzolgáltatás hétfőtől péntekig egész évben folyamatos! Kérjük, hogy a kukaedényeket, az üveg, zöldhulladék és szelektív edényeket, zsákokat ünnepnapon a szállítás napján reggel 6:00 óráig helyezték ki az ingatlanuk elé úgy, hogy az ne akadályozza a gyalogos és járműforgalmat.**

### ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:

3300 Eger, Homok u. 26.  
Hétfő–Szerda: 07:00–15:00  
Csütörtök: 07:00–19:00  
Péntek: szünnap

### HULLADÉKUDVAR:

3300 Eger, Homok u. 26.  
Hétfő–Péntek: 10:00–18:00  
Szombat: 08:00–16:00

### TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

3300 Eger, Homok u. 26.  
Telefon: (06 36) 513-200  
E-mail: [ugyfelszolgalat.eger@nhsz.hu](mailto:ugyfelszolgalat.eger@nhsz.hu),  
[szelektiv@egrihulladek.hu](mailto:szelektiv@egrihulladek.hu)  
Honlap: [www.egrihulladek.hu](http://www.egrihulladek.hu)

A hulladékgyűjtő udvar és az ügyfélszolgálat nyitva tartása ünnepnapokon változhat, melyről minden esetben tájékoztatást adunk a honlapunkon és a megadott elérhetőségeinken.

 **NHSZ**  
**Észak-KOM Nonprofit Kft.**

 **EGER**  
HULLADÉKGAZDÁLKODÁS









